

你想到的是吗? 是雷霆先拿到赛点

从0:2落后,到3:2领先,雷霆做到了。昨日,虽然吉诺比利被提到首发并且表现不俗,但是面对联手爆发的雷霆三少,主场作战的马刺队还是以103:108输掉了天王山之战,大比分以2:3落后,雷霆则获得了这个系列赛的赛点。 江锐 整理

杜兰特依旧势不可挡

比赛结束前08秒,杜兰特在罚球线上稳稳两罚命中锁定胜局。2012年季后赛打到西部决赛,杜兰特一路杀过来,在击倒诺维茨基的小牛,击倒科比的湖人后,现在他即将击倒老辣的邓肯的马刺军团。

杜兰特第三节单节7投6中轰下13分,那是拯救雷霆于水火中的12分钟,就像他上一场比赛末节单骑救主带领雷霆赢球那样。在经历了6投1中

后,杜兰特随后的13次投篮命中了9次,全场轰下27分5助攻3抢断,关键时刻的决断力为球队攻克了天王山,拿到了西部决赛的赛点。

谈到0:2落后,之后连续赢三场,杜兰特表示:“我们只是做了调整,我们在第二场之后更努力,打得更团结,我们有22次助攻。一旦你把一切都留在场上解决,你给自己一个很好的机会。”

邓肯连续改写三纪录

虽然马刺输掉了比赛,但邓肯抢到了5个进攻篮板球,这样他在季后赛上的进攻篮板球就达到了627个,超越了丹尼斯-罗德曼,位居历史第二位和现役第一位。不过他和历史第一的奥尼尔差距较大,奥尼尔季后赛上一共抢到了866个进攻篮板球。

除了进攻篮板球提升之外,邓肯还有另外一些

数据也提高了自己的排名。在季后赛出手次数方面,邓肯当天一共出手了10次,季后赛总出手次数达到了3168次,超越了3161次的埃尔金-贝勒,升到了历史第8位。在罚球出手次数方面,邓肯5次走上罚球线,季后赛罚球出手次数达到了1509次,超越了1506次的杰里-韦斯特,升到了历史第6位。



雷霆学得太快

本报记者 张华玮

冲击。事实上,雷霆是很叛逆,他们毫无保留地发挥着个人超强的身体素质。但可怕的,不是他们的叛逆,而是他们的理解和学习能力,负于马刺两场,就足以让这支青年军涅槃重生,他们现在就是马刺的翻版,只不过比马刺更快、更有活力。

雷霆有三大得分强点,就如同马刺的GDP一样,雷霆

三少现在一样会挡拆、穿插,他们一样会突破分球。于是有了塞弗洛萨、伊巴卡、帕金斯的爆发,都说马刺轮换阵容强,雷霆的轮换阵容近几场一样出彩,而且他们的核心更年轻、更生猛。于是,你看到帕克、吉诺比利,远远不如威少、哈登稳定,邓肯也没法惊艳全场,于是马刺连败三场。

雷霆是如此年轻,学习能力又如此之强,即便这个赛季无法触及顶峰,未来也会有无数荣耀。开始期待,这样的阵容如果能够一直保留,雷霆将会达到怎样的高度?也许,乔老爷时代的公牛,并非遥不可及。

玩竞彩,感受2012欧洲杯激情

沈中心

作为四年一度的足坛盛会,欧洲杯吸引着全世界足球迷的目光,也拉开了全球球迷们狂欢的大幕。虽然赛场远在欧洲大陆,但是中国的球迷同样可以感受到来自欧洲杯的气息。在欧洲杯期间,中国体育彩票“竞彩”将开售欧洲杯所有的赛事的竞猜,为广大球迷和彩民搭建了一个参与欧洲杯、感受欧洲杯激情的平台。

超级大乐透好玩又好中

星报讯(小高) 5月20日,超级大乐透5周年庆典开展“一次投注三次中奖机会”活动。凤阳县彩民对本次活动产生了很大的购彩兴趣。因为在在中常规号码的情况下,擦边号也有中奖机会,大大提升了中奖概率。

5月28日,王先生走进22627体彩网点进行大乐透投注,销售员向王先生介绍:大乐透开展“一次投注三次中奖机会”活动了,如果常规号码不中,擦边号也能中奖,复式投注更合适。王先生听了销售员的介绍,便和陪他一起来的朋友合资购买了一注112元的8+2复式票。第二天,王先生来到网点说选的号码一个都没中,销售员便让王先生拿出彩票对照开奖号码,看看有没有中上宝石奖或钻石奖。王先生当时兴致不高,就让销售员帮他兑奖。扫描完毕,销售员高兴的说:中了宝石奖四等奖20注,奖金40元。虽不是大奖,但王先生还是很意外,来了兴趣,说:“这活动真好,常规号码不中擦边号也能中。”

了销售员的介绍,便和陪他一起来的朋友合资购买了一注112元的8+2复式票。第二天,王先生来到网点说选的号码一个都没中,销售员便让王先生拿出彩票对照开奖号码,看看有没有中上宝石奖或钻石奖。王先生当时兴致不高,就让销售员帮他兑奖。扫描完毕,销售员高兴的说:中了宝石奖四等奖20注,奖金40元。虽不是大奖,但王先生还是很意外,来了兴趣,说:“这活动真好,常规号码不中擦边号也能中。”

诞生三年 覆盖面广

竞彩是中国体育彩票“新单场竞猜型彩票”的简称,诞生已有3年多时间,累计销量已经超过200亿元。2009年,竞彩率先把国际先进的固定奖金设奖方式引入到足球和篮球游戏当中,既增加了游戏的吸引力,也更加符合体育竞赛和彩票竞猜的完美结合,集中体现了竞彩“因智慧而快

乐”的内涵。目前竞彩可猜赛事已经覆盖了欧洲杯、世界杯,以及英超、意甲、德甲、西甲等几十项国际足球顶级赛事,以及美国职业篮球联赛(NBA)和欧洲篮球冠军联赛等著名篮球赛事,每星期受注赛事最多可达300多场。竞彩与国际流行趋势充分接轨,主要

游戏种类包括足球猜胜平负、比分、总进球数,篮球猜胜平负、大小分、胜分差等,以及针对世界杯、欧洲杯、奥运会等重大国际赛会推出的猜冠军、猜亚军等名次玩法。竞彩还采用了固定奖金返奖方式,彩民投注时就确知可能的中奖金额,对风险与收益有直观的了解。

趣味性强 玩法多样

竞彩的最大特点是趣味性,玩法多样,技术性强,不论是新、老彩民还是体育爱好者,都能从中找到属于自己的乐趣。由于开奖结果与比赛结果息息相关,让比赛的过程变得更加扣人心弦,也让欣赏比赛的乐趣倍增。

总而言之,竞彩就是体现一个“乐”字。运行一年多来,竞彩受到了球迷和彩民高度评价,被称作一个让球迷玩得明白、玩得舒服的彩票游戏。竞彩足球游戏通过全国各个省市的竞彩专营店联网销售,良

好的店面、完善的功能、周到的服务是竞彩店的标志象征。竞彩店带给球迷和彩民不仅是智力比拼的舞台,更是一种“乐活”的生活方式。这将让越来越多的彩民和球迷在能享受足球盛宴的同时,体验到花样翻新的竞彩乐趣。

新票“幸运星”带来幸运

星报讯(卞勇) 家住凤阳郊区的李先生平时喜欢买体育彩票,虽每期只买几注,但期期不落。他有一个想法:买彩票,中大奖,靠的就是运气,不在乎购买多少。

5月25日下午,凤阳县下了雨,李先生走在城区东华路上,便赶紧跑到附近的体彩网点躲雨。闲着无聊,李先生让销售员给他拿两张5元的即开型彩票,开始

刮了起来。第一张没有中,第二张中了50元。李先生很高兴的接过奖金,又看看外面雨还在下着,就说:“我今天运气很好喔!”老板很热情的说道:“体彩刚上市的新‘幸运星’要不要来2张试试手气?”李先生来了兴趣,说:“好呀,幸运星,看看能不能再给我带来幸运。”老板顺手递给李先生两张“幸运星”彩票,没想到刚刮第一张就中了1000元。